
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 15/3/2019 

 
 Διορισμός Συμβουλευτικής Συντονιστικής Επιτροπής για την 
επίβλεψη και τη διασφάλιση της επάρκειας των αποθεμάτων 
των φαρμακευτικών προϊόντων στο πλαίσιο της ομαλής 
μετάβασης από το υφιστάμενο σύστημα, στο νέο περιβάλλον της 
εφοδιαστικής αλυσίδας φαρμάκων που θα δημιουργηθεί, με την 
εφαρμογή της 1ης και 2ης φάσης του ΓεΣΥ. 

Αρ. Απόφασης         

   87.115 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη σύσταση 

Συμβουλευτικής Συντονιστικής Επιτροπής για την επίβλεψη και τη 

διασφάλιση της επάρκειας των φαρμακευτικών προϊόντων στο πλαίσιο 

της ομαλής μετάβασης από το υφιστάμενο σύστημα στο νέο 

περιβάλλον της εφοδιαστικής αλυσίδας φαρμάκων που θα 

δημιουργηθεί με την εφαρμογή της 1ης και 2ης φάσης του ΓεΣΥ, για 

περίοδο μέχρι την 1.6.2021, με την ακόλουθη σύνθεση: 

  

α) Κρατικός Τομέας. 

 

 i) Γενική Διευθύντρια Υπουργείου Υγείας ή ο εκπρόσωπός 

της στο Δ.Σ του ΟΑΥ (Πρόεδρος). 

  

 ii) Αν. Γενικός Διευθυντής Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας 

(ΟΑΥ) ή εκπρόσωπός του.  

 

 iii) Γενικός Διευθυντής Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών 

Υγείας (ΟΚΥπΥ) ή εκπρόσωπός του. 

  

 iv) Διευθυντής Υπηρεσιών Υγείας και Υπεύθυνος της 

Διεύθυνσης Αγορών και Προμηθειών του Υπουργείου 

Υγείας ή εκπρόσωπός του. 

 

 …/.. 
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 v) Διευθυντής Φαρμακευτικών Υπηρεσιών ή εκπρόσωπός 

του.  

 

 vi) Εκπρόσωπος της Αρμόδιας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων. 

  

 vii)  Εκπρόσωπος της Ελεγκτικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.  

 

β) Ιδιωτικός Τομέας. 

  

 i) Πρόεδρος της Κυπριακής Ένωσης Φαρμακευτικών 

Εταιρειών Έρευνας και Ανάπτυξης (ΚΕΦΕΑ) ή 

εκπρόσωπός του. 

  

 ii) Πρόεδρος του Συνδέσμου Φαρμακευτικών Εταιρειών 

Κύπρου (ΣΦΕΚ) ή εκπρόσωπός του. 

  

 iii) Πρόεδρος του Παγκύπριου Συνδέσμου Παρασκευαστών 

Γενετικών Φαρμάκων (ΠΑΣΥΠΑΓΕΦ) ή εκπρόσωπός του. 

  

 iv)  Πρόεδρος του Παγκύπριου Συνδέσμου Συνεταιριστικών 

Φαρμακαποθηκών ή εκπρόσωπός του. 

  

 v) Πρόεδρος του Παγκύπριου Φαρμακευτικού Συλλόγου 

(ΠΦΣ) ή εκπρόσωπος του. 

  

 vi) Πρόεδρος της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Συνδέσμων 

Πασχόντων και Φίλων (ΠΟΣΠΦ).  

 

 

 

 
 


